Лучший УКП округа работает в Печатниках
26.10.2020

В Юго-Восточном административном округе подведены итоги смотра-конкурса учебно-консультационных пунктов по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям
На протяжение двух месяцев на территории ЮВАО проходил ежегодный смотр-конкурс на лучший учебно-консультационный пункт округа по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям.
- Учебно-консультационный пункт предназначен для проведения занятий по ГО и ЧС с неработающим населением, - говорит Герман Добряков начальник Управления по ЮВАО Департамента ГОЧСиПБ. - Ответы на вопросы, проведение разъяснительной работы среди неработающего населения, ознакомление людей с мерами безопасности в быту и повседневной деятельности, обучение правилам поведения при угрозе и возникновении чрезвычайной ситуации и приемам оказания помощи пострадавшим – основные задачи Учебно-консультационного пункта
Любой неработающий житель района, обратившись в УКП, сможет получить консультацию по тематике безопасности жизнедеятельности, научиться пользоваться коллективными и индивидуальными средствами защиты, изучить правила поведения при угрозе и возникновении ЧС, а также узнать и отработать на практике основные правила оказания само - и взаимопомощи пострадавшим.
Высокую оценку своей работы в этом году получил УКП района Печатники. В этом Учебно-консультационном пункте есть все самое необходимое для организации эффективного обучения горожан способам защиты и правилам поведения в опасных ситуациях. Беседы специалистов сопровождаются демонстрацией действий на манекенах-тренажерах, а учебные фильмы наглядно рассказывают о причинах ЧС и принципах личной безопасности.
-Двери нашего Учебно-консультационного пункта всегда открыты. Мы с радостью встречаем всех, кто приходит к нам за информацией, - говорит Ирина Исакова, работник уполномоченный на решение задач в области ГОиЧС ГБУ «Жилищник» района Печатники».
По результатам смотра-конкурса лучшими УКП округа в этом году признаны:
На первом месте УКП ГБУ «Жилищник» района Печатники;
Второе место поделили сразу два УКП ГБУ «Жилищник» районов Южнопортовый и Марьино;
Третье место занял УКП ГБУ «Жилищник» района Выхино-Жулебино.
Напомним, лучший Учебно-консультационный пункт по ГО и ЧС округа, будет участвовать в городском этапе смотра-конкурса, который пройдет в ноябре 2020 года.
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