Мэр Москвы обещает, что возрождение ВДНХ станет важнейшим приоритетом Правительства Москвы
15.07.2014

Возрождение Выставки достижений народного хозяйства (ВДНХ) станет важнейшим приоритетом в работе Правительства Москвы, заявил Сергей Семёнович Собянин на выездном заседании.
Мэр напомнил, что два месяца назад Правительство Москвы получило полностью в своё ведомство открытое акционерное общество «Всероссийский выставочный центр» (ОАО «ВВЦ»). «Некоторые здания до сих пор не переданы формально, тем не менее мы, не дожидаясь бюрократических процедур, приступили к наведению порядка на ВДНХ», — отметил Мэр Москвы. За два месяца были проведены работы по благоустройству, восстановлено 26 гектаров газонов, снесены заборы, соединяющие Ботанический сад и Останкинский парк. «Таким образом, мы получили прогулочную территорию — более 500 гектаров. Она стала крупнейшей прогулочной парковой зоной Москвы», — подчеркнул Сергей Собянин. Кроме того, Мэр Москвы сообщил, что было восстановлено пешеходное пространство площадью более 500 тысяч квадратных метров, что по размеру примерно равно двум Ленинским проспектам. «Одновременно мы приступили к восстановлению и ремонту исторических павильонов. Работы проводятся на 118 объектах. Из них на 45 памятниках архитектуры», — добавил Сергей Собянин. 
Мэр Москвы отметил, что часть памятников предназначена для привлечения инвесторов и в ближайшее время соответствующие конкурсы будут проведены. Кроме того, восстанавливается цивилизованная система общепита, работа спортивных площадок, реконструируются пруды. 
Обновлённая ВДНХ уже стала актуальным местом летнего отдыха москвичей. На выставку переехали знаковые досуговые мероприятия города, в том числе фестиваль «Лучший город Земли», объединяющий яркие культурные, гастрономические и спортивные праздники. 
Для любителей активного отдыха оборудованы пункты проката велосипедов и роликов. Планируется, что уже в августе на ВДНХ появятся велосипедные дорожки и велопарковки. Масштабным событием на ВДНХ станет празднование 75-летия выставки. Свой юбилей ВДНХ отметит 1 августа в центральном павильоне и в возрождённом Зелёном театре.
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