Открыта Школа приемных родителей!
05.08.2014

Школа-интернат № 15 осуществляет подготовку граждан, желающих стать опекунами и попечителями несовершеннолетних граждан либо принять детей, оставшихся без попечения родителей, в семью на воспитание.
На базе ГБОУ школы-интерната № 15 открыта Школа приемных родителей, которая проводит психолого-педагогическую и правовую подготовку граждан. 
Если Вы хотите стать приемными родителями, опекунами, попечителями, усыновить ребенка, то для Вас в Юго-Восточном округе города Москвы открыта Школа приемных родителей.
Для желающих принять в свою семью ребенка, оставшегося без попечения родителей, обязательна психолого-педагогическая и правовая подготовка (с 1 сентября 2012 г. вступил в силу Федеральный закон от 30 ноября 2011 г. №351-Ф3 «О внесении изменений в статьи 127 и 146 Семейного кодекса РФ и статью 271 Гражданского процессуального кодекса РФ»).
Цикл занятий проводятся в форме лекций, семинаров, практических занятий и тренингов. Продолжительность обучения - 2 месяца. Занятия проводятся два раза в неделю. По окончанию обучения выдается свидетельство о прохождении обучения. Обучение бесплатное.
Школа приемных родителей работает на базе ГБОУ школы-интерната № 15 «Школа циркового искусства» по адресу: г. Москва, Волгоградский проспект, дом 169, корп.2.
Проезд: м. Кузьминки, 15 минут пешком или на троллейбусе 75 и автобусах 169, 169к, 655, 99, 159,143, 143к до остановки «Магазин Мебель».
Руководитель Школы приемных родителей: Ситнова Олеся Васильевна Контакты: 8-495-379-55-41, www.shil5circus.ru
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