ГБУ «Культурно-спортивный центр «Успех» по культурно-досуговой работе за 1 квартал 2013 года
25.01.2014

В 1-м квартале 2013 года деятельность МБУ «КСЦ «Успех» была направлена на организацию досуга населения по месту жительства. Благодаря поиску новых форм и внедрению новых идей, культурно-досуговыми мероприятиями была охвачена большая часть района Марьино.
Было организовано и проведено 22 культурно-досуговых мероприятия. Это праздничные новогодние мероприятия, детские праздники в дни зимних школьных каникул на открытых площадках, выставки детского творчества: выставка рождественских открыток «Лети открытка к Рождеству», праздники на открытых площадках «Румяные щеки», «Праздник непослушания», «Вьюговей-2013», «Старая сказка». Жителям Марьино были представлены развлекательные новогодние программы с участием профессиональных артистов, Деда Мороза, Снегурочки, сказочных персонажей. Были проведены занимательные конкурсы для детей и взрослых, танцевальные блоки, прозвучали интересные поздравления для жителей. Всего на новогодних праздниках присутствовало боле 2000 человек.
Педагогами организаторами МБУ были организованы развлекательные программы с подвижными зимними играми, катание на санках, веселые хороводы, в которых с удовольствием принимали участие и дети и взрослые.
Проведено интересное мероприятие игровая программа «Рождественский калейдоскоп» с использованием фольклорных русских традиций, участникам были продемонстрированы новогодние и Рождественские колядки, использованы элементы старинных народных игр. Праздник проходил 29 января 2013, всего на празднике присутствовало около 250 человек.
В Дюссельдорфском парке состоялось мероприятие «Румяные щеки». Жители с удовольствием принимали участие в конкурсе снеговиков игровой программе, активно участвовали дети вместе с родителями. В программы были включены тематические конкурсы, интеллектуальные викторины, розыгрыши. В программе принимали участие профессиональные артисты, аниматоры, ростовые куклы. Всего на мероприятии присутствовало боле 200 человек.
В январе 2013 года педагогами-организаторами МБУ были организованы и проведены внутренние клубные мероприятия: выставка День семейного отдыха «Рождественские посиделки».
В феврале 1 квартала 2013 года состоялись мероприятия: круглый стол «Сделаем мир красивей и ярче» на базе клуба «Романтики». Целью мероприятия являлось формирование толерантного сознания, профилактика национального и религиозного экстремизма, противодействие вовлечению подростков и молодежи в нетрадиционные новокультовые образования — одно из приоритетных направлений молодежной политики города.
Студия ИЗО широко представила тематическую выставку рисунков, посвященную Дню защитника отечества «Защитники родины». Для участия в выставке детскому творческому коллективу предлагалось создание серии рисунков, раскрывающих героизм русского народа, личность Александра Невского, его жизненный подвиг на благо святой Руси; значение имени Александра Невского в истории России и в настоящее время.
19 февраля в клубе «Лира» прошел литературно — музыкальный вечер «Герои остаются молодыми». Участники клуба «Лира» подготовили тематический концерт, стихи посвященные героям Великой Отечественной войны. Были прочитаны авторские произведения участников клуба. На вечер были приглашены ветераны.
20 февраля состоялась игровая программа – встреча защитников Отечества трех поколений «Среди героев наши имена»

22 февраля 2013 года прошло досуговое мероприятие, посвященное Дню защитника Отечества «Слава тебе — солдат!». Для жителей Марьино было организовано праздничное массовое гуляние с участием творческих коллективов, артистов, клоунов, анимационной тематической программы. Все желающие могли пострелять в тире, поучаствовать в спортивных состязаниях и аттракционах. На мероприятии присутствовало боле 100 человек.

23 февраля 2013 года состоялся день семейного отдыха «Кулинарный поединок»
1 марта среди воспитанников МБУ была проведена конкурсная программа «Рыцарский турнир», посвященная Международному женскому дню 8 марта.
Так же прошли праздничные мероприятия в кружках и студиях МБУ
Прошли традиционные мероприятия посвященные Дню 8-марта: выставка рисунков «Мир цветов», выставка прикладного творчества «Для милых мам!», праздник музыки «Для мам!»
В период весенних школьных каникул были проведены праздники двора. Сценарии праздников были разработаны с учетом возрастных особенностей жителей.
Удачно прошли тематические мероприятия в музыкальном клубе «Лира», посвященные Дню 8 марта «Мелодии весны». Участники исполнили любимые песни, посвященные Международному женскому дню, подготовлен тематический концерт, поздравления, чаепитие за круглым столом. На мероприятии присутствовало около 30 человек.
В 1 квартале 2013 года в МБУ «КСЦ «Успех» работали студии и досуговые клубы по интересам:
· Детская театральная студия «Звезда»;
· Кружок рукоделия «Золотая кисточка»;
· Студия народного вокала «Гуляй, душа!»;
· Студия народного танца «Каблучок»;
· Клуб любителей книги ;
· Студия вокала «Конфетти »;
· Студия классического вокала «Кантилена»;
· Студия ИЗО «Волшебная кисточка»;
· Духовой оркестр «Бревис –Бенд»
· Досуговый клуб «Очаг»;
· Досуговый клуб «Романтики»;
· Досуговый клуб «Лира»;
· Военно-патриотический клуб «Память»;
· Кабинет психолога;
· Детская театральная студия «Веснушки»;
· Детская театральная студия «Лидер»; 
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